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Aanleiding

Er zijn schriftelijke vragen gesteld door het lid Pijpelink over één- of

tweevakkigheid van de tweedegraads lerarenopleidingen. Bijgevoegd vindt u de

voorgestelde beantwoording op de schriftelijke vragen.

Geadviseerd besluit

Indien u akkoord bent met de voorgestelde beantwoording dan wordt u verzocht

de aanbiedingsbrief te ondertekenen.

Kernpunten

·        Op 20 februari 2025 zijn er schriftelijke vragen gesteld over één- of

tweevakkigheid van de tweedegraads lerarenopleidingen.

·       Eerder heeft u een uitstelbrief ondertekend, omdat de termijn van 3

weken niet werd gehaald.

·       De vragen gaan over de historische keuzes over het invoeren en

afschaffen van een dubbele bevoegdheid.

·       In één van de vragen wordt gerefereerd aan het voorbeeld van een

opleiding aan de Hogeschool Utrecht waarmee het mogelijk is een dubbele

bevoegdheid voor geschiedenis en Duits te behalen.

·       In de laatste vraag wordt u gevraagd of u de mogelijkheid van

tweevakkigheid van tweedegraads lerarenopleidingen wil betrekken bij de

uitvoering van de motie van het lid Pijpelink, waarmee de Kamer de

regering verzocht om het voortdurend nijpende lerarentekort het hoofd te

bieden met een noodplan voor de duur van minstens vijftien jaren.

·       In de beantwoording gaat u in op de historische keuzes met betrekking tot

het bevoegdhedenstelsel.

·       U geeft aan dat u positief staat tegenover initiatieven uit het veld om het

lerarentekort aan te pakken. Dit geldt ook voor het initiatief van de

Hogeschool Utrecht.

·       De extra kosten voor dit soort initiatieven dienen in de eigen begroting

van de onderwijsinstelling te worden opgevangen. Sommige instellingen

zijn in staat die extra kosten op te vangen, maar mogelijk is dat niet voor

iedere instelling mogelijk. Er zijn door de regering geen extra middelen

beschikbaar gesteld voor het ‘Herstelplan Kwaliteit Onderwijs’.
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Persoonsgegevens.


